Exercicio 4.19

For a solid solution consisting of two ele-
ments (designated as 1 and 2), sometimes it
is desirable to determine the number of
atoms per cubic centimeter of one element
in a solid solution, N;, given the concentra-
tion of that element specified in weight per-
cent, C;. This computation is possible using
the following expression:
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Se nos representarmos a densidade e peso atomico da liga por
Pave € A, e, €NtAO:
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Porcentagem atémica também pode ser calculado com base no numero de
atomos no lugar de moles.



100

pave —
., G,
P P
100
Aye =
., C,
A A
¢, = (Cy - 100).
NaG
Cy A4 A
L D00 - ¢)
P1 P2



Exercicio 4.20

Nidbio forma uma solucao sélida substitucional com vanadio. Calcule o
numero de atomos de vanadio por centimetro cubico para uma liga

De nidbio-vanadio que contém 24%p de Nb e 76%p de V. As densidades
de nidbio e vanadio puros sdo 8.57 e 6,10 g/cm?3, respectivamente.
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